M RZ
A+ BB EALHER A F R RNAK

A A 3l @ | ER#E | FReym S M(# o=
A TR AL --- ATV - 95.4.30 |10:30-12:10| #—7&

—EER (BEE R4 #£805)
. Winslow #f A £FAHER T > AL TFLACHTRAFEBH N EETRE?

(A) #& B) A& (C) Bk D) R x
2. MEBEHFLARMESLEHHUHREFTTN TH RE BN —EARE @ BAZ?
(A) %o 35 B) 174 (©) #%3% D) LR
3. REHMFERDE AT Eod@EAAMPFAAEIEEEAMEEAN A
(A) /T HMLRIEZSET R B) #FHEKDY MWﬁ
(C) AT 7 3 W s £ (D) A RS
4 FIMTERRL N CEEA A RAGERAL ?
A) HEEFEHERRBZGE (B) #54F B
(C) Tireys itk (D) BAZ %28 R A2 &

5. T3 A M KEARERS A BRI ARG AU - fTH R
A) ZERBEANHD  RBRALRILZERS
(B) &HpREF KRG Rrik o gﬁk FHE I Hs B 15 U E SR M A SR
C) fFSA AT E LSRR Hlﬁ%  EHRERERIBE T RKMEA
D) *xF47 > HRESLARE TR =R @B R R AL RIRERAE R EARE

6. AEARRR B EITE AR
(A) Q‘Tﬁ%ﬁg’g‘ (B) ’fA}ELFg’;-}g'@_ (0) 3—"’—@%’%— (D) %%ég‘

7. TFIMTHE AR ERAR SRS HFE
(A) @EERAE (B) o (O mAstEl (D) o8 &3t o

8. R—F&hThsmEhaatcElAETIZIAN > RELTADBRE  BIATHEUE >
ST ) FEALAERTRA T+ = RATT AR

(A) ST ATEE B) HiET AT EE
(C) w7 AT 48 ) (D) &b R P BT e
9. FHA—ARFAHRLCHBELGRT?
(A) +& % (B) &
(C) & (D) w5t ¥ K F ERSHE B B8 5
GETR RABM R R T o AR — AL L BARF Y
(A) A8 B8y — 3K (B) AaRA ey 3R E
(C) 1aBlay4s B2 M (D) A8 BA &9 55 5
1. T 41993 FH#RETREGTATHRERALBZEEANLE > AA—ALRG?
A) AEBEERBABRL (B) BLEFftes R 2
(C) AEBMAEZEABRR (D) B%:@E E4HL

12. 5| BERENETIAR—BKFTES?
(A) 4% (B) =Bk E (C) & D)

MHAAFRE AU % — ®




M RZ
A+ BB EALHER A F R RNAK

A A 3l @ | ER#E | FReym S M(# o=
g IR R oA A2 95.4.30 |10:30-12:10| #£=8&

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

—_
—

2. FHBEEWRT (healthy Cities) 2 T & > ERABLIABRTUHENAE -

OECD [ 54t i B3 1 B A 2k B 0% » TTARBEBA B S B AR > o BB R 4T B A

BEBRK 0 T — AR LAk ?

(A) B BBXBAH G EBRBR > Bk T RARBO TR > BARE T B A EM -

(B) 3l 2 SR, o 7T UM sk R B N JE P SRR 2 9 2 b 4 1A -

C) BMEABMKAAALOHA AT ERAURMBHBLE > AARHOE AL
-

D) #F#4HBEX Y BRETAEHARBEBREALT BRI AHTHAEARS °

ABBSEAE S RRRTE > BEBREAE - RATE > B2 H -

(A) FAT R LA (B) #g@&A (C) £ FaA D) Ao@gAl
BAT EM BRIP4 BT ¢

A)VHAFE R B) P #E KB B2 &

OB EAERIFEEE R LT Rk (D)5 BURHT A B

BAT EM KA E AP B

A)VHAFE IR B) P #E KB B2 &

OB EAERIFEEE R LT Rk e (D)5 BURHT A B

AT RENOREFMIEREL?
(A) BIE % B) £HEA % (C) £FAE (D) & B AR F5

—EREHEFATEDATLLR S ViG> BB AHELRAER?
(A) 3% (B) 14% (C) 8% (D) 7%

Andersen 8y AT AKX > BB EBRBREFRNBEZEsA=KE > FHLBMN
AVEAZFE R % B B £ OFRB % D)3 A %

THA—RBERTRTEORBELS LMY
(A) CO (B) SO2 (C) NO (D) SO3

CPIEAR (AR 10 0 %20 &)

I FHREBEREARALE=BELRTAY

MCGRARGE ST % = R




